

СПОРТ



Соревнования подарили всем яркие эмоции, хорошее настроение, радость общения и победы

Спорт объединяет: в Бердюжье состоялась спартакиада «Трех поколений»

На центральном стадионе села Бердюжья прошли спортивные соревнования, которые объединили участников разных возрастов – ветеранов, молодежь и детей.

Спартакиада «Трех поколений» была организована по инициативе областного и районного советов ветеранов. Члены первичных ветеранских организаций задолго до старта фестиваля получили положение и начали подготовку. Всего было представлено девять команд из всех сельских поселений района и деревни Гагарино.

Инзира Слинкина из Окуневской команды отмечает: и ребята, и ветераны с радостью откликнулись на предложение попробовать свои силы в спортивных соревнованиях.

– Женщины в поселении не только увлечены рукоделием, но и занимаются в «Клубе здоровья» для ветеранов. Начинали с бесед о здоровье, теперь делаем простые упражнения для разминки, зарядку на все группы мышц. Мы в отличной форме. Конечно, готовились ко всем этапам спартакиады, встречались в клубе, репетировали и учили речевку, девиз и песню, тренировались проходить все дистанции. С хорошим настроением ехали на соревнования, хотим побороться за призовые места во всех номинациях.

Команду из Бердюжья «Медведи» в этом году возглавила Татьяна Калугина. Татьяна Анатольевна уверена: полосу

препятствий без штрафных баллов пройти будет непросто.

– Эстафеты в спартакиаде попались нам сложные, – говорит капитан бердюжской дружины. – Тут и быстрота нужна, и ловкость, и внимание. То бежать с мячиком, то попасть им в обруч, то передать палочку или запустить бумажные самолетики. Поэтому без хорошего настроения мы никуда – с радостью выходим на старт.

Торжественное открытие прошло под гимн России. Почетное право поднять флаг было предоставлено капитанам команд.

Участников и болельщиков соревнований приветствовал первый заместитель главы района Андрей Никитин. Андрей Александрович пожелал участникам команд хорошего настроения, провести день весело и позитивно.

– Спортивный праздник собрал сегодня вместе ребят и взрослых. Царит особая, теплая и дружная атмосфера, – сказал Андрей Никитин. – Все участники старались, переживали и волновались перед стартом. Главное – не победа и количество заработанных баллов, а ваше настроение, активность и то, что вы собрались вместе – играть, проходить дистанции и болеть друг за друга.

– В день спартакиады участникам нужно пройти три вида программы: представить на суд жюри здоровые блюда, визитную карточку, затем пройти полосу препятствий, – рассказывает

Елена Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов. – Все конкурсы оцениваются по 20-балльной системе с учетом штрафов за неправильное выполнение этапов. Сегодня собрались команды из всех поселений, интерес к этой спартакиаде растет, радует активность наших ветеранов. Все участники серьезно готовились, продумывали форму и приветствие.

После конкурса визиток началась эстафета из пяти заданий. Команды прыгали с мячом, зажатым между коленей, на короткой дистанции. С волевым характером и желанием победы проявляли себя участники почтенного возраста, не уступая молодым, а в некоторых конкурсах показывали лучшие результаты. Например, в забрасывании мячей в обруч они были наиболее точны. Затем спортсмены бегали по «змейке» и несли мяч на ракетке, стараясь не уронить его. Финишным заданием было «Бюро находок» – команды на скорость собирали из отдельных букв три слова на тему спорта.

После эстафеты прошел конкурс здоровых блюд. Оценивались их вкус, полезность, внешний вид, наличие рецепта. Председатель районного общества инвалидов Светлана Тренина отметила: выбрать лучшие блюда было сложно.

– Команды удивляли зрителей и гостей спартакиады салатами из свежих

овощей и фруктов, вкусными сладкими блюдами. Настоящими произведениями искусства из рыбы, овощей, кабачков, – сказала Светлана Владимировна.

– Можно было не только попробовать, но сохранить рецепт, чтобы приготовить самим.

Теплую и добрую атмосферу этих соревнований отметила Ольга Сиволап, директор МАУ культуры «Премьера».

– Ветераны всегда яркие, креативные и молодые, – сказала Ольга Васильевна.

– Здорово, что эта спартакиада стала традиционной и вновь объединила на одной площадке несколько поколений. Старшее поколение задает настроение, дает нам пример, какими надо быть энергичными и спортивными.

По итогам всего соревновательного дня в конкурсе «Здоровых блюд» лучшей стала команда из Окунево. В спортивной эстафете третье место поделили команды из Пеганово и деревни Гагарино. Второй стала команда из Бердюжья. Победила сборная из села Истошино. Второй год истошинцы берут победу на районной спартакиаде. Вскоре эта дружина отправится в Тюмень, на областной фестиваль «Трех поколений».

В награду все спортсмены – юные и взрослые – получили не только заслуженные грамоты, а главное – зарядились бодростью, позитивом и отличным настроением.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Моряки чтят традиции братства

30 июля в нашей стране отмечался День Военно-морского флота России.

По традиции земляки, которые служили в ВМФ, собирались на торжественный митинг на площади Памяти в Бердюжье.

Моряков Бердюжского района с праздником поздравил Андрей Никитин, первый заместитель главы Бердюжского района. Андрей Александрович пожелал им крепкого здоровья, благополучия. Активных членов братства отметил Благодарственными письмами.

У каждого из моряков остались свои, яркие и интересные воспоминания о службе. Есть настоящие друзья, встречи с которыми они всегда ждут.

На протяжении 23 лет из Владивостока на День ВМФ в Бердюжье приезжал наш земляк Петр Никитин. В августе 2020 года Петр ушел в отставку и вернулся в родное село. Его разлука с отчим домом затянулась на два десятка лет и сегодня он с радостью вспоминает годы службы на флоте.

- В 2000 году судьба привела меня на Дальний Восток, - говорит Петр Никитин. - Мне было уже 27 лет, когда я решил пойти служить в ВМФ по контракту. По примеру отца, дяди и старшего брата. Они тоже были моряками.

Петр Никитин во Владивостоке начинал службу с самых низов. Образование у него было техническое. Сначала в 51-м учебном отряде окончил школу мичманов. Получив это звание, пошел учиться в высший военный морской институт имени Сергея Макарова по технической специальности. Так как образование у Петра по направлению было больше тыловым, ушел в продовольственную службу – начальником склада, затем был заместителем начпрода. После окончания института Петру Борисовичу присвоили звание лейтенанта.

- В звании старшего лейтенанта пришел в 51-й отряд начальником продовольствия,



День ВМФ – добная встреча друзей и воспоминания о службе

пробыл там три года, в 2009 году начались сокращения, - вспоминает Петр Никитин. - Нашел работу в 755-м испытательном гидроакустическом центре, где был заместителем командира, начальником тыла. Опять наступило время сокращений. После переформирования центра ушел на другую должность – был замначальника по гидроакустике. А уже с этого подразделения перевелся на самостоятельную должность – команда военно-морской базы, которая находилась в 500 километрах от Владивостока, на побережье Японского моря. Службу закончил на этой базе, в звании капитана второго ранга.

На парадной форме капитана второго ранга Петра Никитина отливают золотым цветом медали. Несколько из них – за службу, две – от командования за выполнение определенных задач и одна – юбилейная – в честь 75-летия 51-го отряда.

- Служить мне было интересно, - говорит Петр. - 23 года на Дальнем Востоке пролетели быстро.

Но три года назад я с радостью вернулся на родину, где мы выросли с супругой.

За время своей службы в армии Владимир Емельянов совершил почти кругосветное путешествие, видел страны Европы и Африки, моря, заливы.

- В наше время служба в армии считалась престижной. При поступлении на государственную, муниципальную службу смотрели, служил ли молодой человек в армии. Вижу, что сегодня все это возвращается. Наши ребята с желанием идут в армию и служат достойно, - говорит Владимир Павлович. - Служить мне предстояло два года в танковом полку морской пехоты. Первые полгода провел в Хабаровске, в учебном подразделении, где нас учили на командиров танков. После учебы мы с сослуживцами вернулись в расположение своей части во Владивостоке. Продолжались занятия, медицинская комиссия, вакцинация. Шла подготовка команды к морскому походу в составе батальона морской пехоты.

По Балтийскому морю корабль отправился в поход. Как вспоминает Владимир Павлович, ночью они проходили через пролив Ла-Манш. Видели, как светятся огнями Англия, Франция. В территориальных водах их сопровождали небольшие корабли, вертолеты. Потом зашли в Средиземное море, остановились для того, чтобы пройти Суэцкий канал. Моряки были в Эфиопии, где располагалась советская военно-морская база.

Затем в течение года корабль, на котором служил Владимир Павлович, находился в Индийском океане, возле Йемена. Они несли боевое дежурство в составе эскадры с другими кораблями и подводными лодками. Через год их сменил другой корабль, и они стали возвращаться во Владивосток. Шли через Индийский, Тихий океаны, буквально несколько миль не дошли до экватора. В июне пришли в порт приписки корабля «Иван Рогов» во Владивосток. По традиции каждую роту пехотинцев встречали жареным поросенком. Моч-

лодым парням вручали нагрудные знаки «За дальний поход» и через месяц они покидали по домам.

- По традиции каждый год мы всей семьей и с сослуживцами отмечаем День военно-морского флота, День морской пехоты. По специальности командир танка, так что День танкиста также считаю своим праздником, - отметил Владимир Емельянов.

- Сразу после окончания школы меня призвали в армию, - рассказывает Вячеслав Варакин. - Понапачалу хотели отправить служить в танковые войска в Германию, но сложилось так, что я продолжил династию моряков своей семьи. Старший брат был морским пехотинцем, двоюродный брат, так же как и я, служил на подводной лодке. И даже сын был моряком-подводником.

Отбор в моряки-подводники – строжайший. Призывник должен пройти медицинскую комиссию, где нужно иметь соответствующие рост, вес. Не каждый солдат выдерживал такое испытание, как барокамера, с ее замкнутым пространством и давлением.

- Признаюсь, что первое погружение на подлодке помню до сих пор – страх, неуверенность, вздрагиваешь от хруста корпуса подлодки. Но человек привыкает ко всему. Когда у нас были ходовые испытания, то под водой находились около месяца, а если боевые – то по полгода. Родителям приходилось писать письма заранее, - оставляя их на почте, просил, чтобы отправляли через определенное время, - рассказывает Вячеслав Владимирович.

Вячеслав Владимирович бережно хранит дембельский альбом и форму моряка. В праздничный день с радостью встречается с членами братства.

В День ВМФ члены братства минутой молчания почтили память моряков, погибших за Отечество. Митинг завершился возложением цветов к мемориалу и общей фотографией на память.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора

ПРАВОПОРЯДОК

Схемы обмана: как защитить себя от мошенничества

Интернет- и телефонное мошенничество - из числа самых распространенных видов преступлений в современном мире.

Как не попасть «на крючок» злоумышленников, рассказывают сотрудник штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский» Ольга Медведева:

- Когда-то обман и просьбы отправить деньги начинались с простых слов: «Мама, папа, я попал в ДТП...». Последние четыре года мошенники представляются сотрудниками службы безопасности банков и даже правоохранительных органов. Дам несколько советов, как вести себя в ситуации, когда мошенники пытаются обманом путем получить деньги.

И сейчас вполне возможен звонок от мошенников с рассказом о несчастном случае или ДТП с близким человеком или родственником. Диалог вести не нужно, сбросьте звонок.

Перезвоните человеку, о котором идет речь, узнайте, правда ли то, что вам сообщили. Не передавайте и не отправляйте денежные средства.

Если вам поступил звонок от представителя банка, сотрудника полиции, прокуратуры, в котором сообщили, что на вас хотят оформить кредит. Звонки могут осуществляться с любого номера, в том числе и официальных номеров государственных структур, Сбербанка - 900. Так же могут для убедительности называть ваши анкетные данные. Это мошенники, диалог не ведем, не сообщаем данные из смс-сообщения, а также номер карты. Не переводим деньги на резервные счета. Запомните: нет никаких резервных счетов и по данному поводу сотрудники государственных структур и банков вам звонить не будут.

Обман подстерегает и на интернет-площадках - «Юла», «Авито», «Дром» и других. Пример: звонит вам потенциальный покупатель с просьбой сообщить

реквизиты банковской карты и смс-код, чтобы, якобы, перевести деньги. Это мошенники, в переписку не вступайте, в том числе в мессенджерах «Вайбер», «Вотсап» и так далее. Не сообщайте посторонним людям пароли из СМС. При покупке товаров не переводите деньги, не убедившись, что это реальный продавец. Если просят перевести сумму, или ее часть, предлагают перейти для общения в мессенджеры - это мошенники, общение прекращайте. Возможно проверить в интернете номер телефона, по которому вам звонят. На определенных ресурсах формируется база номеров, с которых звонят мошенники.

Еще один вид мошенничества - в личных сообщениях в социальных сетях со страницы друга или родственника просят перевести срочно деньги на карту. Деньги не переводите. В этом случае перезвоните человеку, от которого пришло сообщение, выясните все ли в порядке, реальная ли просьба.

Мошенники сейчас используют еще одну возможность обмана с получением финансовой выгоды на объявлениях об аренде квартир. Они требуют перечислить задаток, отправляют ссылку с адресом жилья, которое в реальности не сдается и не продается. По такой же схеме «работают» мошенники в приложении «Бла-бла-кар». Не переводите деньги, не сообщайте смс-пароли, передавайте деньги за оказанные услуги лично, если услуга была оказана.

Также не открывайте приходящие на телефон ссылки на сайты. Не поддавайтесь на такие уловки мошенников, как сообщения о выигрыше автомашины или смартфона.

Ольга Медведева добавляет: за пять месяцев 2023 года в Бердюжском районе было зарегистрировано шесть преступлений по части 3 статьи 158. Все это кражи, совершенные с банковских счетов граждан. Расследование уголовных дел продолжается.

- В июне практически подряд

были совершены две кражи, - говорит Ольга Медведева. - 13 июня жительница села Пеганово позвонила на мобильный телефон, представилась сотрудниками безопасности банка и по известной всем схеме стали внушать, что на нее мошенники оформляют кредит. В итоге на неизвестный счет злоумышленникам ушли 98 тысяч рублей. Потерпевшая поняла, что ее обманули, только когда с нее списали такую большую сумму. Один в один такой же случай произошел в Бердюжье. В этот раз мошенникам достались 162 тысячи рублей. Тоже немалые средства!

Профилактическая работа сотрудниками полиции ведется регулярно, жителям раздают памятки, с односельчанами беседуют на собраниях граждан. Между тем, случаев мошенничества по самым популярным схемам меньше не становится. Главный совет тут один: будьте бдительны!

Юлия МИХАЙЛОВА

Программы ТВ

21 страна сообщила о новых очагах гриппа птиц

Во Всемирную организацию здравоохранения животных (ВОЗЖ) поступили сообщения о новых вспышках высокопатогенного гриппа птиц (ВГП) в 21 стране. За этот период страны – члены ВОЗЖ сообщили о 143 новых очагах гриппа птиц.

Лидер по количеству вспышек за указанный период – Чили, где выявили 42 новых очага, на втором месте находится Бельгия (20), на третьем – Великобритания и Швеция (по 11 случаев).

Кроме того, о новых случаях ВГП сообщали в ВОЗЖ Бразилия (4 очага), Венгрия (2), Германия (6), Дания (1), Ирландия (4), Испания (8), Италия (7), Латвия (1), Литва (1), Норвегия (5), Польша (2), США (1), Финляндия (5), Швей-

БЕЗОПАСНОСТЬ

Зачем нужен огнетушитель в жилье

В наше время, когда каждый день происходят различные несчастные случаи, связанные с пожарами, вопрос о безопасности становится все более актуальным.

Одним из основных способов защиты от возможного возгорания является наличие огнетушителя в квартире. Ведь именно он может стать первым и эффективным средством для тушения мелких пожаров.

Огнетушитель – это необходимый инструмент для борьбы с возгоранием в квартире. Он может помочь предотвратить распространение огня и защитить жизни и имущество. Наличие огнетушителя на каждом этаже дома является обязательным требованием закона во многих странах.

В квартирах России, к сожалению, мало кто задумывается о наличии огнетушителя. Это связано с недостатком информации о важности его присутствия и поэтому многие люди просто не знают, каким образом можно использовать данный инструмент в случае пожара.

Однако стоит учитывать, что время реакции при возникновении пожара очень короткое, поэтому иметь под рукой готовый к

цария (1), Эквадор (1) и ЮАР (8). Россия за неделю с 8 по 14 июля заявила о 2 новых случаях ВГП.

Справка «Виж»

Высокопатогенный грипп птиц – высококонтагиозная вирусная болезнь, характеризующаяся поражением кровеносной и центральной нервной систем, органов дыхания, пищеварения, выделения и яйцеобразования.

Клинические признаки у птиц: снижение продуктивности, угнетенное состояние, отказ от корма и воды, взъерошенность оперения, цианоз кожных покровов, отек межчелюстного пространства, подкожные кровоизлияния на конечностях, нарушение координации движений, синусит, ринит, конъюнктивит, диарея.

ГАУ ТО «Бердюжский ветцентр»

использованию огнетушитель может спасать жизни и значительно уменьшить материальный ущерб.

Кроме того, наличие огнетушителя является одной из основных требований для получения разрешения на эксплуатацию помещений. Также предусмотрено административное наказание за отсутствие огнетушителя в квартире.

Огнетушитель – это средство пожаротушения, которое может спасти жизнь и имущество в случае возникновения пожара. При выборе огнетушителя для дома необходимо учитывать тип возможных пожаров и размер помещения.

Для квартиры или дома наиболее подходят порошковые огнетушители, так как они эффективны против различных видов пожаров (кроме электрооборудования), легко доступны и относительно недороги.

В заключение, необходимо подчеркнуть, что наличие огнетушителя в квартире – это не просто требования закона, но и забота о своей жизни и безопасности близких.

По информации Отделения надзорной и профилактической деятельности по Бердюжскому району

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.
89136020449.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО.

Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

Мясной магазин
закупает мясо. Дорого.
Тел.: 8-963-862-63-27,
8-902-594-46-19.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ

с нашими материалами

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка
пенсионерам
и бюджетникам
30%

Плинтуса, люстры, гардины, светильники –
в наличии (дешевле, чем в магазине).

Монтаж на следующий день после замеров.

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

89533941707.

ВНИМАНИЕ!

8 августа с 8.00 до 13.00 час. в
с. Бердюжье возле башни со-
стоится продажа

натуального меда

и продуктов пчеловодства,
с собственной пасеки
из Курганской области,
а также **вкуснейшей халвы**
и настоящего
подсолнечного масла.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК от 120 дней.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА от 5 шт.

8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

Океан звука

ПРОВЕРЕННЫЕ временем и НОВЫЕ модели СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Бердюжье - 13 августа с 10:00 до 11:00 ч.

Районный Дом Культуры, ул. Кирова, 1

• Рассрочка**
• Выезд на дом

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (Теле2)

*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.

**Рассрочку предоставляет продавец ИП Шамунова Сильвия Рашитовна. ОГРНПЛ 30518412900010. ИНН 183504065510. Товар сертифицирован

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

7 августа в понедельник САЖЕНЦЫ!

Плодово-ягодные культуры более 100 видов — яблони на карликовом подвое, абрикосы, крупноплодная жимолость, виктория, многолетние цветы и кустарники.

Хит продаж: Черносмлив «Уральский», Слива», «Уральская желтая», Груша «Северянка», Малина «Патриция Сладкая», смородина «Русалка» и Гортензия «Полярный медведь».

Продам щебень, песок,
бетон, асфальтную срезку
(р.п. Голышманово).
Тел.: 8-908-876-77-61.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетникам

скидка 25%.

Тел.: 8 913 988 69 37

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.

Заказываете 5 окон – банные ЕВРООкно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (3523) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

Требуется водитель категории «С».
Подробности по тел.: 8-982-771-98-58.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Три потолка по цене двух.

Т. 89045800741.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Автоматические секционные

гаражные ворота.

Жалюзи. Москитные сетки.

Тел.: 8-922-474-79-59.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

8-909-1771-555

- Насос и шланг в подарок!
- Переносная буровая установка,
без заезда.

Региональная
Финансовая Компания -
это самые выгодные цены
на ОСАГО.

Наш адрес: с.Бердюжье
ул. Кирова д.2 каб.1

Тел.8-904-461-73-73

ИП Высоцких реализует:
металлический профнаст, все виды сайдинга, металлоштакетник, утеплитель, профили, НКТ 60, 73, откосы, отливы, ОСБ 9 мм, саморезы, гвозди, пена, электроды и т. д.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Продам корову, поросят 1 и 1,5 мес. Тел.: 8-908-875-90-66.

marafett

beauty-home

красота для

с. Бердюжье, ул. Крупской, 3

7, 15, 25 августа

-15%

НА ВСЕЙ ЧЕК*



8 (3452) 79-19-05
117



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

службапоконтракту72.рф

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным свя-
зям, коммуникациям и
молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая
организация "Информационно-издательский
центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440,
Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография"
по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 1036. Заказ 62. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
н